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e climat inguidte les

iétes ¢ la neige est en retard! Sur les sommets et

Cette année, les stations de ski de Savoie sont inay
parmi les professionnels de I haute montagne, on <'interroge sur les conséquences du réchauffement

climatique.

En 15 ans, Ia température moyenne en hiver a augmenté de 0,6 degré, mais en alttude elle s’est acerue

do 3 degrés

Les glaciers disparsissent, industie du ski souffe. et le terrain est déstabilisé par la glace qui fond, ce
qui crée des avalenches de pierres catastrophiques pour les vallées

Quel est le problsme pour s stations de ski cette année 7
Quels sont les effets du réchauffement climatique selon ce texte 7

Estece que cela signifie la fin de I'industrie du ski selon vous ?

nent de la plauéts.?

Avotre avis, y a-til des solutions av probléme du réchauffer




